

目,理论结合实践地攻克课题,学员均反映收获良多。第二期共计15人的领导力培训计划也即将以更加灵活有效的形式启动。潍坊港华的领导力培训计划遵循了港华集团倡导“注重技能培训及个人进取发展”持续学习的企业精神,为后备人才设计了科学的培养轨迹,营造了良好的成长环境,以全面适应公司市场效益年“拓大经营区域,增长燃气销量”的管理需求,向拓展燃气市场的发展战略提供了强有力的人才支撑。

(赵亮 王洪霞)

深圳市南山区严查直排式热水器销售

直排式热水器因价格较低,在深圳市南山区城中村消费能力较低的人群中有一定的市场,在白石洲等城中村屡禁不止。连日来,南山区工商再次开展专项行动,严查直排式热水器等的销售,该行动中收缴直排式热水器13台,“热得快”306个。南山工商负责人表示,对于类似违法行为将严惩不贷,发现一宗查处一宗。同时,提醒广大消费者,要安全消费、理性消费,莫给违法经营者可乘之机。

(侯胜芳)

北京市液化石油气公司安全钢瓶有了身份

北京市液化石油气公司推出安全用气新举措。从2009年9月26日起,全市2000多餐饮户正

在使用的3万余只50kg钢瓶,在检修后加装了陶瓷条型码,使安全钢瓶有了身份证。同时,国庆期间市液化石油气公司还在餐饮、公服用户中推行信息化管理,以确保用户安全用气。据悉,方便快捷的瓶装LPG被一些中小型餐饮普遍使用,但由于目前本市液化气市场开放,多家经营。使用不合格钢瓶不仅存在安全隐患,还可能引发事故。如何安全使用,防患未然,北京市液化石油气公司提醒广大用户,一定要购买符合安全标准的瓶装LPG,安全使用,就会避免不安全事故的发生。北京市液化气公司作为集储存、灌装、运输、销售、经营和服务为一体的大型国企,已为京城百姓兢兢业业服务几十年,不仅有被百姓称为“人际关系一块绿洲”的呼家楼供应站;也有家喻户晓的,修灶能手范进卯;更有遍布全市大街小巷的60多个供应站,常年365天为全市120多万居民提供安全周到的服务。供气服务,安全为先。北京液化气公司在市政府和各委办局的支持帮助下,2007年底开始进行大规模的钢瓶消隐工作,经过严格安检、测试,检修钢瓶309481只;采购更新钢瓶350611只。2008年,公司又开始建立钢瓶安全管理的长效机制,在郊区16个供应站试行信息化管理,并对供应站在用钢瓶实行动态监控,通过扫码识别钢瓶身份,避免存在隐患的钢瓶混入和公司合格钢瓶流失。这些措施有效地提高了公司钢瓶管理的规范性和安全性,公司上百万只在用钢瓶全部为合格瓶,京城百姓由此可以用上放心气、安全气。北京

市液化气公司领导介绍说:公司目前正在建设、健全餐饮、公服用户信息化管理,以便使这部分用户更加安全、便捷地使用液化气,城区信息化管理的推广工作也已开始。液化气公司将进一步发挥国企在市场经营服务主渠道作用,承担起更多安全用气的社会责任,为京城百姓提供更优质的服务。

(徐春芳)

天津国庆节安全供气2121万m³

在天津市人民欢庆建国60周年大庆和中秋节8天长假期间,天津市燃气集团数千名职工坚守岗位,兢兢业业搞好节日期间生产服务工作,安全供应天然气2121.55万m³,为保障全市居民节日生活做出了贡献。其中,7日天然气用量达到279.89万m³,为8天黄金周单日最高供气量。为确保国庆中秋两节供气,天津市燃气集团节前就积极与陕北、大港等各大油田供气单位协调,备足气源。为国庆60周年大庆,天津市燃气集团为加强对险情的应急处置能力,于节前举办了有7支抢修队伍共100名抢修人员参加的迎国庆应急抢险预案的大型实战演习。同时,天津市燃气集团还针对天津市燃气供应的高压管网和一些重点区域,制订了一整套应急抢,一线生产人员都增加运行岗位巡视检查次数。组织数十个安全检查小分队,深入社区进行燃气安全知识的宣传,以及对2000多名独居老人和孤老盲残等特困人员进行便民服务。节日期间,天津市燃气便民服务

热线 23006777 全天候为用户服务,先后接听居民用户包括咨询等在 内的电话 2 258 个,接听率 100%,解决率 99%以上。对于用户来电反映家中漏气等问题,集团人员当即派人上门服务,及时解决各种问题,确保了用户节日安全用气。(高继德)



兖州加强供气安全保障

为了让广大市民度过一个欢乐祥和的国庆中秋佳节,2009年9月上旬以来公司周密安排,多措并举,全力保障国庆期间煤气安全运营。组建了专门的检查队伍,对储配站、液化气、调压站等设施 and 用户室内燃气设施进行全面检查。对于检查出的问题和隐患,能立即整改的,当场制定解决方案,现时整改完毕;不能立即整改的,严格实行 24h 不间断监控,确保设施设备安全运转。进一步完善了抢险救援预案,调度运行中心 24h 处于待命出警状态,接到报警 15min 内到达事故现场。备用设备全部进行了试运行,确保达到备用要求。做好启动应急气源准备工作,一旦现气源出现供给不稳定的情况,立即启动应急气源,确保供气持续稳定。国庆期间,还通过电视台滚动字幕提醒了广大用户注意燃气安全。

(付中亚 张正伟)

天津市燃气集团输配分公司开展应急预案演习

2009年9月24日上午9时,天津市燃气集团调度指挥中心突然铃声大作。对方在电话中急迫地说:“我是巡线员,在外环线南半环八号桥附近 DN600 高压管道发生泄漏,请火速派人抢修!”得到消息,调度指挥中心立即向应急抢险指挥部报告:“指挥部,调度指挥中心接到巡线员报告,外环线南半环八号桥附近高压管道发生泄漏需降压抢修,影响华苑高调站、华拓高调站和梅江高调站的供气区域,现在巡线员已在现场监护,请指示!”总指挥当即指示:“输配分公司立即启动高压专项抢修预案,并确保影响区域内的管网供气平衡,集团总调做好以下工作:1. 做好上游气源保障工作;2. 通知客服中心,做好用户解释工作;3. 通知一销公司,启动营业应急方案,加强下游用户的安全防范措施;4. 通知应急抢险大队做好准备,并上报总经理和董事长。”集团总调:“总调明白。”副总指挥:“输配分公司立即执行。”接到抢险指令,高压维抢中心抢险车、拖车、水罐车、大型运输车、吊车等抢险车立即出发,闪警灯鸣警笛在 10min 内依次进入抢修现场,抢险指挥车也迅速进入抢险现场。进入现场后,抢险车人员按照分工各就各位,立即搬卸警示牌、灭火器,并用井钩子打开燃气井井盖、打开阀门、安装压力表,警戒监护。抢险开始后,挖掘机操作员先用液压锤头破路,然后迅速由两名抢修人员协助换上铲斗挖掘,用

可喷射出 95kg 的高压水流的高压水枪将燃气管道泄漏部位冲出作业坑,抢修人员迅速换上组合夹具,同时,参与抢修的人员及时将泥浆泵放入指定位置抽排作业坑的泥水,当找到燃气泄露部位后,经过表层快速处理,挖掘机操作员操作机械手迅速用夹具封住泄漏部位进行快速封堵,其他抢修人员也抓紧将夹具螺栓紧固。紧接着,安全员用监测仪测漏,检查完毕确认没有问题后举手示意。随后,高压维抢中心抢修班长报告:“报告指挥部,抢修完毕,险情排除,质检合格,请指示。”其他工作人员则迅速将设备机械装回抢险车,并把现场清理干净。经过请示,指挥部下达恢复供气的命令。从险情发生到抢修结束,仅用了 50min。

上述发生的一切,是天津市燃气集团输配分公司专为加强对险情的应急处置能力而举办的,有 7 支抢修队伍共 100 名抢修人员参加的,迎国庆应急抢险预案的大型实战演习。为了迎接国庆 60 周年大庆,以安全稳定供气的优异成绩向国庆献礼,燃气集团针对天津市高压管网和一些重点区域,制订了一整套应急抢险预案,涵盖了高压管线运行可能发生的各种突发险情。为了保证燃气管网的安全供应,天津市燃气集团在加强所有管线巡检的同时,对于特殊用户全部配备了监控设备,重点点位通过摄像头 24h 不间断监控,所有抢修队伍 24h 待命。

(高继德 王超)